

Edital 001/PGDRA/PROPESQ/UNIR/2019

ERRATA 001

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Desenvolvimento Regional e Meio Ambiente (PGDRA) da Universidade Federal de Rondônia, no uso de suas atribuições, publica Errata 001 junto ao Edital 001/PGDRA/ PROPESQ/UNIR/2019, para nele fazer constar que:

Onde se lê:

Realização da Etapa 4: 30 de junho de 2019.

- Prova de Inglês das 09:00 às 12:00 horas. A elaboração da prova, sua aplicação e correção serão de responsabilidade da Coordenação do PGDRA/UNIR.

- Prova de proficiência em Língua Portuguesa para candidatos (as) estrangeiros (as) das 14:00 às 17:00 horas. A elaboração da prova, sua aplicação e correção serão de responsabilidade da Coordenação do PGDRA/UNIR.

Leia-se:

Realização da Etapa 4: 30 de maio de 2019.

- Prova de Inglês das 09:00 às 12:00 horas. A elaboração da prova, sua aplicação e correção serão de responsabilidade da Coordenação do PGDRA/UNIR.

- Prova de proficiência em Língua Portuguesa para candidatos (as) estrangeiros (as) das 14:00 às 17:00 horas. A elaboração da prova, sua aplicação e correção serão de responsabilidade da Coordenação do PGDRA/UNIR.

Comissão do Processo Seletivo do PGDRA/2019